

社保卡管理信息系统后天起暂停服务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 为提高社会保障卡经办服务能力,更好地服务参保人,市人社局定于8月18日起正式切换上线新版市级社会保障

卡管理信息系统,系统切换上线期间将暂停部分人社业务。

停止服务时间为8月18日(星期三)19时起,恢复服务时间为8月27日(星期

五)8时起。暂停全市合作银行即时制卡网点、各级人社业务大厅自助一体机等渠道的社保业务,以及社保卡系统的相关业务。暂停全市个人网上服务和菏泽

人社App的新用户注册,已注册用户暂停社保卡及电子社保卡相关业务和待遇资格认证业务。暂停全市定点医药机构社保卡刷卡业务。

车窗抛物被抓拍, 违法驾驶员集中受罚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 车窗抛物不仅是一项不文明行为,还是一种交通违法行为。近期,交警部门曝光了一批监控拍下的车窗抛物行为。8月13日上午,牡丹区交警大队对曝光的几名司机进行集中教育处罚。

交警部门监控录像显示,7月26日13时50分左右,一辆车牌号为鲁RD50798的电动汽车路经市黄河路与牡丹路交叉口西进口左转车道时,车内抛出一团杂物后扬长而去;7月26日17时45分左右,市中华路与牡丹路交叉口西进口,一辆车牌号为鲁R PY992的轿车在等待信号灯的时候,将杂物扔出车外;7月26日18时左右,一辆车牌号为鲁R2T607的轿车在市长江路与牡丹路交叉口西进口等红灯时,将一团杂物扔出车外。

8月13日上午,牡丹区交警大队根据曝光视频依法将几名驾驶员传唤至大队接受处理。在现场,机动中队民警结合监控视频,对几名驾驶员的违法行为进行批评教育,并依法对每名驾驶员予以罚款50元、驾驶证记2分的处罚。



村民接到诈骗电话,民警争分夺秒止骗

“国家反诈中心”官方反诈App功不可没

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 8月11日,巨野县大义镇的闫先生接到一个诈骗电话却未察觉。正当他在骗子的引导下进行操作时,接到预警的民警开始了与骗子的“赛跑”,最终在村干部的协助下,成功止骗。

牡丹晚报全媒体记者从巨野县公安局了解到,8月11日10时许,大义派出所接到反诈中心发送的预警信息,称闫先生可能正在遭遇电信诈骗。接到预警后,派出所立即启动“线下快速出警处置”工作机制,迅速组织警力联系闫先生。然而,由于闫先生正在与诈骗分子通话,民警多次拨打其电话,一直处于占线状态。

随后,民警又联系到闫先

生所在村村干部。在村干部的帮助下,民警终于找到了闫先生,中断了闫先生与骗子的联系。当时,闫先生正按照骗子的指示,填写相关信息。经询问,闫先生在上午10点左右接到一个电话,对方自称是快递客服人员,闫先生发送的包裹丢失,并让闫先生添加“快递公司理赔QQ”为好友。在加对方为好友后,对方发送了一个二维码,让他填写银行卡、手机号以及所谓的身份证验证码。

警方表示,这起警情中,几乎在闫先生接到诈骗电话的同时,警方就收到了预警信息,并成功跑赢了诈骗分子,使闫先生免遭财产损失。其实,这与闫先生手机中安装的一款软件——国家



反诈中心App密不可分。据介绍,这款手机软件是由国家互联网应急中心开发的“国字号”App,具备对违规的

平台或软件进行举报、报案、诈骗预警、身份验真、App自检、风险查询以及防骗知识学习等功能。

一周接哨声435件
“吹哨即办”
助力企业平安经营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 近日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,8月2日0时至8月8日24时,全市共受理“吹哨”事项435件,办结429件,办结率98.61%,另外6件正在正常办理中。

督促清理建筑垃圾,助力企业安心经营。近日,东明县三柳百货股份有限公司通过“吹哨”平台反映:106国道拓宽拆迁,造成公司门口有许多建筑垃圾,严重影响经营,请有关部门帮助解决。三春集镇政府接到“哨声”后,立即安排工作人员赶到现场。

调查发现,因106国道拓宽,原道路两边房屋已经拆迁,在三柳超市门前附近确实堆放了不少建筑垃圾,影响超市经营和人员出行。工作人员随即联系106国道拓宽建设指挥部负责人,调用两台挖掘机进行施工清理。经过2个多小时的紧张作业,超市门前的建筑垃圾被清理干净,道路交通安全隐患被消除,为企业经营、员工出行创造了便利条件。

宣讲反“诈”知识,守护企业平安。近日,单县山东恒邦市政工程有限公司杨楼分公司通过“吹哨”平台咨询:新上线的国家反诈骗App如何下载使用?杨楼镇政府接到“哨声”后,立即指派专门人员赶到企业现场,面对面帮助50余名员工实现在线注册,讲解国家反诈骗App下载、注册、使用方法,提高员工防诈骗意识,为企业守牢“钱袋子”提供安全保障。



新冠疫情防空 良好习惯要保持

注意卫生科学预防

面对新型冠状病毒肺炎,不造谣、不信谣、不传谣!

